

受委托，我公司定于2025年4月9日9:30在蓝山县荆竹国有林场办公楼二楼会议室公开拍卖下述标的：一、拍标的序号：1；拍卖标的名称：蓝山县荆竹林场三苗田电站20年经营权，起拍价/年：13.8万元，保证金：3万元。备注：自即日起至2025年4月9日，在标的所在地展示，二、竞买资格：1、具备民事行为能力的自然人，依法核准登记的中华人民共和国企业法人和其他组织。2、有从事水电站经营管理经验者。三、报名登记：有意者，请于2025年4月7日—8日17:00前携有效身份证件及银行账户转账证明到蓝山县荆竹国有林场办公楼二楼会议室，办理报名相关手续，缴纳报名费400元。四、拍卖方式：本次拍卖设有保留价，采用密封式方式拍卖(即竞买人各自将自己心中的最高价格写在纸条上，再将纸条放入信封中密封交到拍卖师手中，拍卖师当场拆开所有信封查看所报价格，价格最高者且达到或超过保留价者则为承租人)。保证金账户：(户名：永州市金诚拍卖有限公司，(2)开户行：建行永州红太阳支行，(3)账号：4300153007105202677，5.联系方式(经本人同意，公开如下)联系电话：1.拍卖公司：15116640167，2.现场踏勘：13974673943；3.封15869993388(陈)。

湖南湘江源国家森林公园管理局

永州市金诚拍卖有限公司

2025年3月25日

拍卖公告

黑龙江省祥泰拍卖有限公司接受委托，于2025年3月4日上午9时在中拍平台(<https://pmaimai.ca123.org.cn/>)以网络竞价形式公开拍卖以下标的：七台河市龙山林场对外年承包林地项目，共计19宗地，总面积12.97公顷，分19个标的起拍，起拍价合计金额103480元。地点：2025年3月26日起在龙山林场标的物所在区域，联系人：刘先生电话：15944140571。七台河市金沙林场对外年承包林地项目，共计7宗地，总面积4.61公顷，分7个标的起拍，起拍参考价合计金额159000元。地址：2025年3月26日起在金沙林场标的物所在区域，联系人：江先生电话：15944145555。一、竞买人在中拍平台上完成注册登记，并上传有效身份证件证明进行实名认证(个人、身份证件原件、营业执照、法人身份证件)。二、欲参加竞买者请携带相关证件到我公司办理登记手续，交纳竞买保证金，龙山林场项目保证金为1-17标的每个标的伍仟元，18-19标的每个标的壹万伍仟元，金沙林场项目保证金为每个标的壹仟元，交纳伍仟元可以竞拍金沙林场本次所有标的。(交款方式：竞买方和成交后登记所有人三者名称必须一致，否则报名审核不予通过)。拍卖保证金账号：23501695510001900。开户行：中国建设银行七台河市分行户名：黑龙江江省祥泰拍卖有限公司，报名地点：七台河市龙山林场学府路260号截止日期：2025年4月2日16时止。咨询电话：15619471111微信公众号：七台河市祥泰拍卖。

黑龙江祥泰拍卖有限公司

注销公告

北京蓝色汇点科技发展有限公司，统一社会信用代码：91110111MA05E4K1XC，经股东会决议，拟向市场监管局登记机关申请注销登记，并承诺承担因未清偿的债权债务，由债权人自本公告见报之日起20日内向本公司申报债权债务，特此公告。

遗失声明

北京蓝色汇点科技发展有限公司(统一社会信用代码：91110111MA05E4K1XC)因不慎遗失营业执照正、副本、公章、财务章作废。

遗失声明

滨城区鑫顺建材服务经营部(个体工商户)遗失公章：372301162974，声明作废。

遗失声明

衡水市节水数字文化传播有限公司(统一社会信用代码：91131101MA7ABAY1864)遗失财务章一枚，声明作废。

遗失声明

永安财产保险股份有限公司南浔支公司(统一社会信用代码：91330303MA28CEHTTQ)遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

北京崔记稻香餐饮有限公司(统一社会信用代码：91110112MA01UXYN6U)作废财务专用章一枚，特此声明。

遗失声明

湘潭鸿信商贸有限公司遗失公章：43312210001711、财务章：43312210001712、发票章：43312210001713，合同章：43312210001714，法人章(田希旺)：43312210001715，声明作废。

遗失声明

天津优达冷链链管理有限公司(统一社会信用代码：91120222MA0DJAKH1C)遗失公章、法人章(刘福军)一枚，声明作废。

遗失声明

湖南省点立达网络科技有限公司遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

北京中教燕园教育科技有限公司(统一社会信用代码：91110113MA0J0HRE55)遗失营业执照正、副本，声明作废。

遗失声明

伊宁市家装饰工程有限公司遗失公章：6540025038672，声明作废。

遗失声明

夏县欣茂林管护有限公司(统一社会信用代码：91480283MA0H9EU1P)遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

贵州车驰天下汽车服务有限公司，统一社会信用代码：91520603MABME1743，遗失行驶证一枚，声明作废。

遗失声明

河南省农业广播学校桐柏分校财务专用章丢失，声明作废。

遗失声明

嘉兴市肇辉贸易有限公司(统一社会信用代码：91330401MA2J0HJ99)遗失财务章：330401001472，法(章)艾人容)一枚，声明作废。

遗失声明

杨士红证书号：232101199402264404，遗失职业技能等级证书一枚，证书、编号：S0001108501424400149，声明作废。

遗失声明

洁源县沃盛生态专业合作社(统一社会信用代码：91330724MA0PJCG6K)遗失公章一枚，声明作废。

遗失声明

## 乡村振兴“向前一步”调研行

## 河北青龙：

## 以改革之笔绘就营商环境新图景

**本报讯**(记者 宋春勇 □ 李宇 赵剑升 金明伟)初春时节，河北省秦皇岛市青龙满族自治县处处涌动着发展的活力。塔吊林立的项目建设现场、智能化改造的现代厂房、往来穿梭的物流车辆，共同勾勒出县域经济高质量发展的生动图景。这是一座位于燕山腹地的山区县，正以刀刃向内的改革魄力，将“营商软环境”锻造成“发展硬支撑”，为县域高质量发展写下坚实的改革注脚。

审批革新：  
四证连发跑出“青龙速度”

近日，河北省青龙满族自治县龙圣装配式建材产业园区项目一次性领到了四个证，实现了企业项目“拿地即开工”。“真的没想到能这么快就拿到证，这样的速度让我们对扎根青龙充满信心。”公司负责人孙鹏的一番话，道出今年青龙28家新落地企业的共同心声。

青龙县在优化营商环境方面迈出了坚实的步伐，不再依赖传统的“批

政策+拼优惠”模式，而是转向更深层次的“制度性改革”。“拿地即开工”模式就是青龙县打造优质营商环境的生动诠释，该模式充分利用土地挂牌前及挂牌公示时间，采取“容缺受理设计方案、审批环节前置”的方式进行预审查，企业签订土地出让合同并一次性缴清土地出让金和相关税费后，可同步申请不动产权证，在1个工作日内即可获得建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、施工许可证。这种“时间换空间”的改革设计，使项目开工周期缩短50%，为企业在青龙县投资兴业提供了更加便捷高效的服务。

服务破壁：  
流动窗口打造“零距离”政务

“真的效率太高了！服务太好了！有了你们的热情服务，很快就办完了，证还能送到我手上！”2025年3月，蔡女士在办理企业变更业务时，体验了青龙县数据和政务服务局的

“项目建设全生命周期服务”——工作人员全程无偿代办、当场审批出证，当日领取营业执照。这一场景正是该县“服务窗口前移”改革的缩影。

青龙县创新推行“建设项目全生命周期服务”，将审批窗口搬到企业现场，当场审批、当场出证、送证到手，实现“企业不动、服务上门”。2024年9月，系统监测到该公司自动触发企业税收优惠提醒，税务专员上门辅导完成认定，年度减税超392.12万元。“就像有个‘税务管家’随时盯着优惠政策！”公司财务总监刘庆云称赞道。

在全县按区域设置的14台税务自助终端让各乡镇百姓就近即可办理社保缴纳、发票代开等业务。2024年，全县落实退税减税降费7038.72万元，惠及市场主体1620户次。

智慧税务：  
数据赋能实现“政策找人”

在青龙县智慧税务指挥中心，大屏幕实时跳动着全县17000余户企业的税收数据。通过构建“互联网+税务”生态，211项涉税业务实现“全程网办”，企业平均办税时长压缩至8分钟以内，更具创新性的是依托大数据分析，将税收优惠政策自动匹配至企业，变“被动申请”为“主动推送”。

从沉寂山乡到创业热土，青龙满族自治县以刀刃向内的改革魄力，不断优化营商环境，让“拿地即开工”成为常态，将政务服务搬到项目现场，用大数据精准滴灌政策红利，以“软环境”淬炼高质量发展“硬实力”书写新时代的山乡巨变。

京津冀食品委托生产延伸监管合作  
服务两地乳品企业

**本报讯**(记者 宋春勇 □ 李宇)3月21日，北京市丰台区市场监督管理局与河北省秦皇岛市抚宁区市场监管局联合开展“京秦食品委托生产协同监管与服务专题调研会”，就北京圣祥乳制品厂与秦皇岛禾田乳业有限公司委托加工合作事宜进行深入对接。

会上，两地市场监管局聚焦“政府精准帮扶、产业提质增效”主题，建立了定期沟通制度，持续完善事前标准引导、事中技术帮扶、事后跟踪问效”的全链条服务模式，确保政策落地的连续性和稳定性，为乳制品企业升级提供了坚实的制度保障。

会议结束后，两地监管人员实地走访秦皇岛禾田乳业有限公司，深入现代化乳制品加工厂、检验中心，参观了禾田牧业养殖基地，靶向破解企业发展难题，对二期建设提出指导性建议。

“青龙板栗”  
获批地理标志证明商标

**本报讯**(记者 宋春勇 □ 李宇 娄立达)3月6日，国家知识产权局发布公告，正式核准“青龙板栗”成为以地理标志注册的证明商标，这是河北省今年获批的第一个此类商标。

秦皇岛市青龙满族自治县作为全国板栗栽植面积第一大县，截至2024年底，板栗栽植面积已达103万亩，年产量超过8万吨，产值高达13亿元，产品远销美国、日本、东南亚等30余个国家和地区。

获知这一好消息的青龙满族自治县板栗种植户王福胜兴奋地说：“这个商标对我们来说太重要了！以前我们的板栗虽然质量好，但知名度差。现在有了这个地理标志证明商标，我们的产品在市场上更有辨识度，价格也能卖得更高。”

近年来，青龙满族自治县通过实施品牌战略，不断提升农产品附加值，推动农业强、农村美、农民富的愿景加速实现，为河北省乃至全国乡村振兴提供“衡水样板”。

云南芒市：

## “春花经济”带动乡村振兴



周边餐馆以及农特产品的销售。景区负责人表示，今年花期以来，已累计接待游客4000余人次，带动旅游消费18万余元。

而在三台山德昂族乡，独特的“赏花+茶旅”模式正焕发勃勃生机。伴随着白花的阵阵香味，品茗德昂酸茶的游客络绎不绝。

据统计，该乡赏花季开启后已接待游客1600余人次，实现旅游消费6万余元。“花海与茶香相得益彰，既留住游客的脚步，更鼓起了乡亲们的钱袋子。”乡政府工作人员说。

(央视网)

三月的春风轻拂大地，唤醒了沉睡一冬的土地。在秦岭腹地的晨雾中，陕西省汉中市留坝县紫柏街道青羊铺村的林间传来锄头破土的声音，脱贫户徐登全蹲在残垣旁，将最后一枚猪苓种埋入菌材阵中，他掸去手上的泥土笑道：“去年仅一亩猪苓就让我赚了10多万元，看我干得好，乡亲们都一起加入了！”这个曾经因耕地困难而致贫的山区县，正依托89.7%的森林覆盖率，在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键时期，走出一条“点绿成金”的振兴之路。

地处秦巴山区腹地的留坝县，“九山半水半分田”的地貌特征曾让世代农耕的百姓陷入发展困局。全县6.2万亩耕地中，坡度25度以上地块占比达73%，传统农作物亩均收益不足千元。转机始于2018年，当林业工程师在紫柏山发现野生猪苓群落时，这个中药材之乡的命运齿轮开始转动。近年来，留坝深入践行绿色发展理念，聚焦中药材种植，大力发展“林下经济”，以政策扶持、科技赋能、技术培训等为抓手，鼓励农户发展中草药材种植，富民增收成效明显。

**科技赋能提品质**

青桥驿镇蔡家坡村十二元沟的种植基地广泛种植着猪苓、西洋参、黄精等中草药材，种植大户彭刚的手机不时弹出温湿度预警。“过去根腐病能让收成减半，现在通过水肥智能调控系统，病害发生率降到了5%以下。”彭刚说。

近年来，留坝县通过“基地+大户+农户”的运营模式，“以点带片”逐步形成具有留坝特色的绿色食药经济发展新格局，近6500户脱贫群众参与到林下种养产业中，成为“绿色经济”的直接受益者。

最初种植时，庞海涛根本不认识这种药材，更别提养护了，好在县政府请来浙江大学生命科学与医药学院梁宗锁教授团队帮助种植。给种苗、有人教、不愁卖，除了庞海涛，今年紫柏村有20余户群众参与到了猪苓种植中来。现在，紫柏村猪苓种植基地依托“强村富民公司+农户”模式，盘活闲置土地60余亩，带动农户增收

共计20余万元，村集体经济增收8万余元。“现在种淫羊藿不仅收益好，还省心，不用去外面务工了，在家门口就能有一份稳定的收入，我特别满意。”庞海涛说。

“这两年市场稳得很，每年种1000斤，就能帮助贫困户稳定增收5万元左右，大家积极性很高。”留坝县农业农村局工作人员认为，目前全县大力发展林下经济，利用林地腐殖土和阴湿环境，既有效解决了发展产业无土地的问题，又让中药材回归原生状态，品质、价格双提升。

“今年，留坝县通过“基地+大户+农户”的运营模式，“以点带片”逐步形成具有留坝特色的绿色食药经济发展新格局，近6500户脱贫群众参与到林下种养产业中，成为“绿色经济”的直接受益者。

“如今，留坝县不断完善中药材产业链，以本土龙头企业为引领，推进中药材产业链稳链、强链、延链、拓链。目前，留坝新增市级“五个农业”示范园区7个，成立强村富民公司57家，构建“两山集团+强村富民公司”联农带农体系，培养乡村运营人才50名。

近年来，留坝县人工培育的中药材有30余种，其中西洋参、猪苓、天麻、淫羊藿、黄精等中药材发展规模较大，品质优良。现在每到药材田间管理的重要时节，就能看到梁宗锁带领着植保技术人员深入田间地头进行现场指导。

如今，留坝县中药材留存面积有4.23万亩，建设8个标准化种植基地，年产优质种苗1.2亿株，涉及药材包括西洋参、黄精、猪苓、淫羊藿等，通过基地示范带动全县脱贫农户自主发展林下中药材1.19万亩。

强链延链促发展

走进徐登全所在的留坝佰信中药材专业合作社中药材加工车间，智能分拣系统以每秒3次的频率对猪苓进行等级判定，这条加工线使产品附加值提升60%。“粗加工每天处理2吨原料，带动30多个村民就业。”徐登全介绍。

徐登全深谙发展之道，在发展林下猪苓产业过程中，他联合中药材产业大户成立了合作社，不仅以此为平台吸纳农户参

与中药材种植、管理，更通过技术指导、种苗供应等帮扶措施，为村民铺就了一条稳定增收的路径。如今，合作社已累计带动包含脱贫群众在内的50户村民参与猪苓种植，蹚出了一条“合作社+农户”的发展路径。

近年来，留坝县不断完善中药材产业链，以本土龙头企业为引领，推进中药材产业链稳链、强链、延链、拓链。目前，留坝新增市级“五个农业”示范园区7个，成立强村富民公司57家，构建“两山集团+强村富民公司”联农带农体系，培养乡村运营人才50名。

此外，留坝还聚焦“中药生态文化小镇”建设，将中药材与度假、康养、研学进行跨界融合，推出养生食谱、中药茶点、科普研学观光园、中医药文化康养酒店等各类“中药+”业态，以互动式、沉浸式体验项目构建“中药医+康养文旅”的新格局。

每逢春夏，留坝县风景如画，游客络绎不绝。江口镇铁矿村的五家民宿瞄准“药食同源”赛道，紧盯消费者对健康的追求，联合研发的“药食同源养生食谱”，黄精煨猪蹄、天麻鱼头汤、西洋参板栗乌鸡汤等各式定制药膳深受游客喜爱。

留坝县委书记史邦俭表示，下一步要继续加快绿色食药产业链强链，持续扩大林下中药材和食用菌产业种植规模，推动精深加工产业本地化发展，聚力培育龙头企业，壮大链主型、高科技型以及本地企业，不断开拓销售市场，争取2025年三产融合产值突破10亿元